Persbericht VKK Gelderland

Vereniging Kleine Kernen zet in op een niet-politiek waterschapsbestuur

De onafhankelijkheid van het waterschap komt in het geding als de invloed van de gevestigde politieke partijen in het waterschapsbestuur versterkt wordt. Waterbeleid is zo belangrijk dat dit geen politiek onderwerp moet worden. Het waterschap staat tussen de provincie en de gemeenten. Politieke partijen kunnen zowel vanuit provinciaal als gemeentelijk beleid invloed uitoefenen in het waterschapsbestuur, waardoor het bestuur erg politiek getint kan zijn. 

Onze bewoners willen een degelijk en sober waterschap dat zorgt voor veiligheid en goed water.

Van oudsher vormen de bewoners van het waterschapsgebied het bestuur. 

Door de enorme schaalvergrotingen onder de waterschappen zijn in Gelderland vier grote waterschappen ontstaan. De afstand naar de bewoners is steeds groter en de betrokkenheid van onze inwoners is hierdoor kleiner geworden bij het waterschap. 

Wij zien onze vereniging als de schakel tussen de bewoners en het waterschap. 

Wij hebben een groot netwerk van ruim 70 lokale dorpsorganisaties in het werkgebied van het Waterschap Rijn en IJssel, die onze oren en ogen zijn in het gebied. Omgekeerd kunnen wij door deelname in het waterschapsbestuur vroegtijdig communiceren over ontwikkelingen en concrete plannen met onze dorpsorganisaties die lid zijn van de Vereniging Kleine Kernen.   

Wij zijn een vrijwilligersorganisatie van, voor en door alle bewoners van het platteland met veel kennis en contacten in het gebied.

Concreet willen wij dat op de agenda van het Waterschap Rijn en IJssel een heldere procedure wordt afgesproken voor planontwikkeling en het betrekken van de bewoners vanuit het desbetreffende gebied. Praten met bewoners voordat er een plan gemaakt wordt leidt tot betere gedragen plannen waaraan lokale initiatieven kunnen meeliften. 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Noot voor de redactie:
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